

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

| 0T «» | 20 года | № |
|-------|---------|---|

РЕШЕНИЕ

О признании утратившей силу части 5 решения Городской Думы города Южно-Сахалинска ОТ 07.02.2024 No1302/68-24-6 «O внесении изменений Положение В текущем содержании объектов внутриквартального благоустройства городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденное решением Городского Собрания города Южно-Сахалинска от 22.10.2008 №1272/55-08 - 3

В соответствии со статьей 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», с частью 4 статьи 15.1 Регламента Городской Думы города Южно-Сахалинска, принятого решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 03.10.2014 №2/1-14-5, постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 05.04.2024 №947-па «Об утверждении Порядка выполнения работ по обследованию, содержанию и текущему ремонту ливневой канализации, дренажной системы, водоотводной системы, расположенной на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» Городская Дума города Южно-Сахалинска

РЕШИЛА:

- 1. Признать утратившей силу часть 5 решения Городской Думы города Южно-Сахалинска от 07.02.2024 №1302/68-24-6 «О внесении изменений в Положение о текущем содержании объектов внутриквартального благоустройства городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденное решением Городского Собрания города Южно-Сахалинска от 22.10.2008 №1272/55-08-3.
 - 2. Решение направить в администрацию города Южно-Сахалинска.
 - 3. Решение опубликовать в газете «Южно-Сахалинск сегодня».
- 4. Контроль за исполнением решения возложить на постоянный Комитет Городской Думы города Южно-Сахалинска по городскому хозяйству (Замотаев С.В.).

Председатель Городской Думы города Южно-Сахалинска

О.Е.Логачев